



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO CARMO DE MINAS

RETIFICAÇÃO 001/2017

EDITAL Nº 012 de 04 de setembro de 2017

Processo Seletivo simplificado para contratação de bolsistas para atuarem como Professores Formadores/ Conteudistas dos cursos do Mediotec na modalidade EaD no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – IFSULDEMINAS – Campus Avançado Carmo de Minas.

O Diretor Geral Pró-tempore do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, Campus Avançado Carmo de Minas, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 012/2017.

Onde se lê:

Curso	Opção	Disciplina/ Carga horária da disciplina sem praticas	Requisitos Mínimos	Vagas	Código da Vaga
Curso Técnico em Administração	01	Informática e Planilhas Eletrônicas 60	Bacharelado em Ciências da Computação com experiência comprovada na disciplina	01	001
	02	Ética e Responsabilidade Social 60	Licenciatura em história/filosofia/pedagogia com experiência comprovada na disciplina	01	002
	03	Legislação Trabalhista e Social 30	Bacharelado em Direito com experiência comprovada nas disciplinas	01	003
		Atendimento ao Cliente e Direitos do Consumidor 30			
	04	Economia e Mercados 30	Formação em Administração ou Contabilidade ou Eng. de produção com experiência comprovada nas disciplinas	01	004
		Matemática Financeira 30			
		Estatística 30			
		Noções de Contabilidade 30			
		Análise das Demonstrações Contábeis 45			
	05	Recrutamento e Seleção 30	Formação em Administração ou Eng. de produção com experiência comprovada nas disciplinas	01	005
		Desenvolvimento Pessoal e de Equipes 30			
		Negociação Empresarial 45			
06	Introdução à administração 30	Formação em Administração ou Eng.	01	006	
	Modelo de Negócios Canvas 30				

IFSULDEMINAS – Campus Avançado Carmo de Minas



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
 Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO CARMO DE MINAS

		Planejamento Estratégico	60	de produção com experiência comprovada nas disciplinas		
		Marketing e Vendas	45			
07		Logística Empresarial	30	Formação em Administração ou Eng. de produção com experiência comprovada nas disciplinas	01	007
		Gestão de Operações	30			

Leia-se:

Curso	Opção	Disciplina/ Carga horária da disciplina sem praticas	Requisitos Mínimos	Vagas	Código da Vaga	
Curso Técnico em Administração	01	Informática e Planilhas Eletrônicas	64	Bacharelado em Ciências da Computação com experiência comprovada na disciplina	01	001
	02	Negócios Sustentáveis	32	Licenciatura em história/filosofia/pedagogia com experiência comprovada na disciplina	01	002
	03	Legislação Trabalhista e Social	32	Bacharelado em Direito com experiência comprovada nas disciplinas	01	003
		Atendimento ao Cliente e Direitos do Consumidor	32			
	04	Economia e Mercados	32	Formação em Administração ou Contabilidade ou Eng. de produção com experiência comprovada nas disciplinas	01	004
		Matemática Financeira	32			
		Estatística	32			
		Noções de Contabilidade	32			
		Análise das Demonstrações Contábeis	64			
	05	Recrutamento e Seleção	64	Formação em Administração ou Eng. de produção com experiência comprovada nas disciplinas	01	005
		Desenvolvimento Pessoal e de Equipes	32			
		Negociação Empresarial	64			
	06	Introdução à administração	32	Formação em Administração ou Eng. de produção com experiência comprovada nas disciplinas	01	006
		Modelo de Negócios Canvas	32			
Planejamento Estratégico		64				
Marketing e Vendas		48				
07	Logística Empresarial	32	Formação em Administração ou Eng.	01	007	
	Gestão de Operações	32				

IFSULDEMINAS – Campus Avançado Carmo de Minas



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO CARMO DE MINAS

			de produção com experiência comprovada nas disciplinas		
--	--	--	--	--	--

Onde se lê:

3.1 As inscrições são gratuitas e serão realizadas online através do formulário eletrônico disponível pelo link <https://goo.gl/AsuSRc> , disponibilizado a partir de 04/09/2017 até 23h59 de 10/09/2017 no endereço eletrônico do Campus Avançado Carmo de Minas;

3.3 Será publicada no endereço eletrônico <http://www.cdm.ifsuldeminas.edu.br/> no dia 11/09/2017 uma lista prévia com as inscrições homologadas e a classificação preliminar, contabilizando-se, a partir de então, prazo de 12 horas para interposição de recursos, nos termos do item 5 deste edital;

3.4 A partir do dia 13/09/2017 no endereço eletrônico <http://www.cdm.ifsuldeminas.edu.br/> será divulgada a lista definitiva das inscrições homologadas e da classificação preliminar, sendo que os 3 primeiros colocados para cada vaga desta lista serão convocados a enviar no e-mail: mediotec.carmodeminas@gmail.com a documentação que comprove os requisitos mínimos exigidos, bem como a experiência profissional ou poderão entregar diretamente na secretaria do Campus Avançado Carmo de Minas – Rua Eugênio Murilo Rubião, s/n – Carmo de Minas, em envelope devidamente lacrado;

6.1 No dia 11/09/2017 será divulgado na página eletrônica do IFSULDEMINAS – Campus Avançado Carmo de Minas, a classificação preliminar da Primeira Fase do Processo Seletivo, sendo que a partir desta divulgação, contabilizar-se-á prazo de 12 horas para interposição de recursos.

6.2 A classificação final do Processo Seletivo, junto ao Resultado Final, incluindo as pontuações aferidas e comprovadas, será divulgada, no mesmo endereço eletrônico, no dia 13/09/2017.

ANEXO I - CRONOGRAMA
EDITAL Nº 012 de 04 de setembro de 2017

EVENTO	DATA/PERÍODO	MODO/LOCAL DE OPERAÇÃO
--------	--------------	------------------------

IFSULDEMINAS – Campus Avançado Carmo de Minas

Alameda Murilo Eugênio Rubião,
Chacrinha Carmo de Minas – MG
CEP: 37.472-000

cdm.ifsuldeminas.edu.br





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO CARMO DE MINAS

Inscrição para o Processo Seletivo	04/09/2017 a 23h59 de 10/09/2017	Formulário Eletrônico
Divulgação do resultado preliminar	11/09/2017	http://www.cdm.ifsuldeminas.edu.br/
Recurso para resultado preliminar	12/09/2017	Via e-mail
Resultado preliminar – após recurso	13/09/2017	http://www.cdm.ifsuldeminas.edu.br/
Envio da documentação comprobatória	13/09/2017	E-mail: mediotec.carmodeminas@gmail.com Presencial: Secretaria do Campus Avançado Carmo de Minas
Resultado Final	14/09/2017	http://www.cdm.ifsuldeminas.edu.br/

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA
EDITAL Nº 012 de 04 de setembro de 2017

EVENTO	DATA/PERÍODO	MODO/LOCAL DE OPERAÇÃO
Inscrição para o Processo Seletivo	04/09/2017 a 23h59 de 12/09/2017	Formulário Eletrônico
Divulgação do resultado preliminar	13/09/2017	http://www.cdm.ifsuldeminas.edu.br/
Recurso para resultado preliminar	14/09/2017	Via e-mail
Resultado preliminar – após recurso	15/09/2017	http://www.cdm.ifsuldeminas.edu.br/
Envio da documentação comprobatória	16/09/2017	E-mail: mediotec.carmodeminas@gmail.com Presencial: Secretaria do Campus Avançado Carmo de Minas
Resultado Final	18/09/2017	http://www.cdm.ifsuldeminas.edu.br/

3.1 As inscrições são gratuitas e serão realizadas online através do formulário eletrônico disponível pelo link <https://goo.gl/AsuSRc>, disponibilizado a partir de 04/09/2017 até 23h59 de 12/09/2017 no endereço eletrônico do Campus Avançado Carmo de Minas;

3.3 Será publicada no endereço eletrônico <http://www.cdm.ifsuldeminas.edu.br/> no dia 13/09/2017 uma lista prévia com as inscrições homologadas e a classificação preliminar, contabilizando-se, a partir de então, prazo de 12 horas para interposição de recursos, nos termos do item 5 deste edital;

3.4 A partir do dia 15/09/2017 no endereço eletrônico <http://www.cdm.ifsuldeminas.edu.br/> será divulgada a lista definitiva das inscrições homologadas e da classificação preliminar, sendo que os 3 primeiros colocados para cada vaga desta lista serão convocados a enviar no e-mail: mediotec.carmodeminas@gmail.com a documentação que comprove os requisitos mínimos exigidos, bem como a experiência profissional ou poderão entregar diretamente na secretaria do Campus Avançado Carmo de Minas – Rua Eugênio Murilo Rubião, s/n – Carmo de Minas, em envelope devidamente lacrado;

IFSULDEMINAS – Campus Avançado Carmo de Minas

Alameda Murilo Eugênio Rubião,
Chacrinha Carmo de Minas – MG
CEP: 37.472-000

cdm.ifsuldeminas.edu.br





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO CARMO DE MINAS

6.1 No dia 13/09/2017 será divulgado na página eletrônica do IFSULDEMINAS – Campus Avançado Carmo de Minas, a classificação preliminar da Primeira Fase do Processo Seletivo, sendo que a partir desta divulgação, contabilizar-se-á prazo de 12 horas para interposição de recursos.

6.2 A classificação final do Processo Seletivo, junto ao Resultado Final, incluindo as pontuações aferidas e comprovadas, será divulgada, no mesmo endereço eletrônico, no dia 18/09/2017.